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7. kjaac

1. Jlanenu ca uspasute
M=(a+b-1)-2+2a+2b u N=0a*~b*—a+b.
a) Hamepere croliHocTuTe Ha u3pasute M M N, ako a € paBHO Ha
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Hali-MaJIkOTO YHCIIO, 38 KOETO € N3MBJIHEHO PABEHCTBOTO
2|b—3|+4[p—3|=24. 4 TouxH
0) Pasznoxere Ha MHOXWTENN U3pazute M, Nu M — N.
3 Toukn

2. 3a 4erupusreinuka ABCD e paaeHo, 4e BC = CD, £4ABD=30° u
£ADC = 2.£ABC. CuMerpanara Ha auaroHana BD npecuya ctpaHata AB B
Touka M.

a) Jokaxere, ue DM e cumeTpana Ha guaronana AC; 4 TOYKH
0) Hamepere nwmxunata na gumaroHana AC, ako Toit menu BD Ha
OTCEYKH C JBJDKMHU S cmu 7 cm. 3 TouKH

3. CkopocrtTa Ha TeueHUETo Ha enHa peka € 3 km/h. B 8 4 45 mun ot
npucTaHuIle 4 3a NpuUcTaHulle B Mo TeYeHHEeTO HA pekara TPbrHAN cal, a
20 MHUH NO-KbCHO OT B 3a 4 TphrHala JIoJKa, KOATO ce JBHXKeNa ChC CKOPOCT
12 km/h. Tlpu cpewjata UM ce okasasio, 4e JojgKaTa € W3MUHaJa TPH IBTH TIo-
roJIAMO pascTosiHUE OT cana.

a) Hamepere pazcTognneTo Mex Ay OBeTe MPUCTAHMUINA U B KOJIKO Haca
JI0/IKaTa U cajia ca ce CpellHaNu. 4 ToUKH

0) Axo cneJ cpelara jojKara pucTurHana B A, Hanpasuia MOYHUBKa
oT 20 MHH ¥ OTHbBTYBaja 0OpaTHO 3a B, HamepeTe B KOJIKO Yaca M Ha KaKBO
pa3cTosiHKE OT B, TS € HACTHUTHAJIa caJla. 3 ToukH



7. Kadac

1. Janenn ca m3pasure M=(a+b—1)—2+42a+2b u N=a*—b* —a+b.

a) Hamepere croiiHocTuTe Ha wm3pasure M m N, aKo & e paBHO Ha KOpeHa Ha

ypaeHennero x(x+ 2)z —(x+ l]3 —I; + x][x - 1] + ‘3 =0, a b e Hali-MaAKOTO uMCIO, 3a

2

KOETO € M3IIbIHEHO paBencrsoTo 2/b—3/+4/b—3/=24. 4 TouKH

6) Paznoxere Ha MHOKHTEXH u3pasure M, Nu M — N, 3 Touku
Hawmepeno:
a)a=x=0 _ 1,5 Touxm
b=-1 1,5 Touxu
M=0uN=-2 1 Touka
6) M =(a+b—1)(a+b+1) 1 Touka
N=(a-b)(a+b-1) 1 Touka
M —N=(a+b-1)(2b+1) 1 TouKa

2. 3a vernpubreiauxa ABCD e papeno, ue BC = CD, LABD =30° u LADC =2.£ABC.
Cumerpanara Ha quaronana BD npecuua crpaunara AB B Touka M,

a) loxawxere, ye DM e cumeTpana Ha quaroHana AC; 4 TOYKH
6) Hamepere abp/uknHaTA HA auaronaia AC, ako Toi Jeiu BD Ha 0TCEUYKN € IbJIKHHH
Scmu 7 cm. 3 Toukn
a) JlokaszaHo, ge: D
Cesy, uMB=MD 1 Touxa &)
AMDC = LABC = LADM 1 Touka J- A
ADMC = LCMB = LAMD = 60° 1 Touxa N ,
AAMD 2=ACMD = AD = CD, AM = CM = DM e .. 0
cumetpana Ha AC, 1 Touka / S 309 ¢
6) Hamepeno, ue: A ‘M B
OK:;DK:iZ,Scm 1 Touka
AK=BK=7cm 1 Touka
AC=2A40=9cm 1 Touka

3. Cxopocrra Ha Te4eHHETO Ha efna peka e 3 km/h. B 8 u 45 mun or npucranume A 3a
NpHCTAHMINEG B 0 TedeHmero Ha pexkara TPhrHaa caj, a 20 MHH HO-KbcHO oT B 3a A
TPBIrHAJA2 JI0KA, KOATO ce ABHkena ¢he ckopoct 12 km/h. IIpn cpemata um ce okasaio, 4e
JIOAKATA € H3IMHHAJIA TPU IILTH MO-TOJAMO PA3CTOSHHE OT CAJIA.

a) HamepeTe pa3cTogHHeTo MeXKIy ABEeTe NPUCTAHHMINAG M B KOJKO Haca JOAKATA M
caJia ca ce CpelHAaIH. 4 TOUKH

0) Axo ciex cpemara JOIKaTa NPUCTHIHANA B A, HANPaBWJIa NOYMBKa oT 20 MMH U
OTIIbTYBaNa o0paTHo 3a B, HamepeTe B KOJKO 4aca M Ha KAKBO pa3crosiaue oT B, T# e

HACTHI'HAJA caja. : 3 Touxu
a) CrcraBeH MOJieN Ha JIBIDKEHHETO OT TPBIBAHETO JI0 Cpelara 2 ToYKH
Hamepen gacsT Ha cpemara 10 9 5 Mun m 1 Touxa
PascTosBHeTO MeXAy npucTtanumara 4 H B 16 km 1 Touka
0) CopcraBeH Mojien Ha JBMXKEHHETO OT CPEIaTa /0 HACTHIaHETO 2 TOUKH
Hamepen gyaceT Ha HacTuranero 11 9 9 mMus 1 0,5 Touxn

pascrosaKeTo OT B 10 HacTuranero 8,8 km 0,5 Touxku



